
Analiza poročanja RTV Slovenija od 14. 2. do 27. 2. 2022 
 

Datum   Medij Oddaja Vsebina Opomba 

14. 2. 2022 RAS Dogodki in odmevi Prispevek o tem, da v sindikatu vzgoje in izobraževanja 
opozarjajo na težavne pogoje dela v 
vzgojnih zavodih in strokovnih centrih za otroke s 

čustvenimi in vedenjskimi motnjami. Izjava glavnega 
tajnika Sviza Branimirja Štruklja, da »ministrstvo za 
izobraževanje razen tega, da že 

leta obljublja, kako bo stvari obrnilo na bolje, zlasti v 
zadnjem času so bile obljube o dodatnih 
kadrovskih okrepitvah, se pravzaprav ne zgodi 

popolnoma nič«. 

Enostransko poročanje, na hude 
obtožbe niso poiskali odziva MIZŠ. 

14. 2. 2022  RTV Slovenija informativne oddaje Sojenje Stojanu Petriču. RTV očitno namensko cenzurira sojenju 

lastniku časopisne hiše Delo. Običajno 

je RTV Slovenija v zadnjem letu o 

kakršnih koli vprašanjih, povezanih z 

mediji, poročala, da gre za napad na 

neodvisne medije, le pri sojenju 

medijskemu tajkunu Odlazku in lastniku 

Dela RTV o tem ne poroča in to 

cenzurira. 

14. 2. 2022 TVS Dnevnik Prispevek o tem, da vrhovno sodišče ne dvomi o 

pristnosti diplome in drugih potrdil sodnika Branka 

Masleše. Izjava predsednika vrhovnega sodišča 

Damijana Florjančiča. 

Kratka vest z izjavo se bolj zdi oglasno 
sporočilo vrhovnega sodišča, saj očitno 

namensko zamolčijo vse nedoslednosti, 
povezane s tem primerom. 

15. 2. 2022 MMC https://www.rtvslo.si/svet/s-
in-j-amerika/kube-ne-bodo-

nikoli-priznali-kot-
demokraticne-dokler-ne-
bo-kapitalisticna/612365 

 

Intervju s predavateljico in avtorico, poznavalko Kube z 

Univerze v Glasgowu, Helen Yaf fe, v katerem avtor v 

naslovu poudari izjavo: »Kube ne bodo nikoli priznali kot 

demokratične, dokler ne bo kapitalistična.« 

Novinar RTV očitno že v naslovu 
bizarno podaja stališče, da je Kuba 

demokratična država, kar je lahko del 
propagandne zgodbe kubanskega 
režima, nikakor pa ne more biti to 

stališče nekega demokratičnega medija, 
kar naj bi bil RTV. Na Kubi namreč ni 
svobodnih volitev, ni svobode govora in 
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vseh drugih pridobitev demokratične 
države. 

18. 2. 2022 RAS Dogodki in odmevi Prispevek o stavki v šolstvu in vzgojno -izobraževalnih 

ustanovah. Izjava sindikalista Jakoba Počivavška. 

Enostransko poročanje, na hude 
obtožbe niso poiskali odziva vlade oz. 
pristojnega ministrstva. 

20. 2. 2022 TVS Dnevnik Prispevek o sproščanju ukrepov. Novinarka 

mimoidočemu postavi vprašanje: »Kako pa ocenjujete to, 

da v bistvu maske v teh recimo nočnih klubih ne bodo 

obvezne, ostajajo pa obvezne v šolah?« 

Gre za zavajanje novinarke, saj so 

maske še naprej obvezne v vseh zaprtih 
javnih prostorih, torej tudi nočnih klubih 
in diskotekah. 

     

24. 2. 2022 RAS Druga jutranja kronika Prispevek o preloženi seji odbora za inf rastrukturo glede 

predloga zakona o varovanju okolja, saj naj bi koalicija 

vlagala zakonska dopolnila tik pred začetkom obravnave. 

V ozadju zapleta pa je slabo pripravljen predlog zakona. 

Enostransko poročanje, na hude 

obtožbe niso poiskali odziva ministrstva 

za okolje in prostor. 

24. 2. 2022 TVS Dnevnik Edvard Žitnik komentira: »Če drži, da bodo ruski tanki še 

naprej napredovali z dosedanjim tempom, so lahko že 

danes v prestolnici Kijev. Če odmislimo psihološki vidik 

padca prestolnice, potem si ni težko predstavljati 

pobega, strmoglavljenja aktualne oblasti in vzpostavitve 

nove, proruske, kakor koli se bo že imenovala. A ne 

hvalimo dneva pred večerom, spomnimo se samo 

Iraka in Afganistana, državo je z vojaško mašinerijo 

relativno lahko zasesti, a prave težave se marsikdaj 

začnejo šele, ko tanki utihnejo. 

A kljub temu je treba priznati, ruska vojska na vseh 

f rontah hitro napreduje, to je dejstvo, morda hitreje, kot bi 

pričakovali. Če zgodbo obrnemo, kljub spopadom, 

domnevnemu odporu, desetinam mrtvih, morda celo 

taktičnim umikom ukrajinske vojske vsaj ta čas ruski 

generali nimajo razlogov za pretirane skrbi.« 

Gre za očiten primer proruske 

propagande, sramoten pa je strah, ki ga 

izraža Žitnik, da bi se ruskim silam še 

pred večerom kar koli zalomilo. Prav 

tako Žitnik ne vidi težav, ki jih imajo 

Ukrajinci, ampak opozarja na težave, ki 

jih bodo lahko imeli Rusi, ko bodo 

državo zasedli. 

Če je prav razumeti, Žitnik ne glede na 

vse poraze ruske vojske trdi ravno 

nasprotno, v očitni želji, da bi dvigoval 

moralo ruskim generalom. 
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24. 2. 2022 TVS Dnevnik Stavka zaposlenih v vzgoji in izobraževanju 

9. marca bo, tudi če ne bo plačana, zatrjujejo pri 

Svizu. Izjava Branimirja Štruklja, ki med drugim 

pove, da je v njihovih stavkovnih zahtevah cel niz 

takih, ki kažejo na kršitve obstoječih dogovorov, ki 

so podpisani, objavljeni v uradnem listu, in takoj ko 

delodajalec krši podpisane dogovore, mora tako 

stavko plačati. 

Enostransko poročanje, na hude 

obtožbe niso poiskali odziva nasprotne 

strani. 

24. 2. 2022 TVS Dnevnik Preiskovalna komisija, ki preiskuje vladne ukrepe 

za obvladovanje epidemije, je sprejela vmesno 

poročilo. Komisija vlado poziva, naj prevzame 

politično odgovornost za zdravstvene razmere v 

državi in takoj odstopi. Izjava predsednika 

preiskovalne komisije Roberta Pavšiča: »Ta vlada 

je dokazano odgovorna za vse zgrešene ukrepe, za 

presežne smrti, za finančno neustrezne ukrepe in 

za neposredno vmešavanje v stroko.« 

Enostransko poročanje, na hude 

obtožbe niso poiskali odziva vladne 

strani. 

25. 2. 2022 TVS Dnevnik Sodni senat celjskega sodišča je odločil, da je 

premier in predsednik stranke SDS Janez Janša 

kriv dveh kaznivih dejanj razžalitve novinark RTV 

Slovenija Mojce Šetinc Pašek in Eugenije Carl. 

Novinarka Petra Bezjak Cirman v 

prispevku zamolči zelo pomembno 

dejstvo, da Mojca Šetinc Pašek zapušča 

RTV Slovenija, saj se podaja v politiko, 

kar povsem spremeni kontekst izrečene 

sodbe. V tem primeru ni šlo za odnos 

politike proti novinarjem, ampak za 

odnos med dvema političnima 

stranema, pri čimer je ena izrabljala 

RTV za žaljenje svojih političnih 

nasprotnikov. 
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Prikrivanje pomembnega dejstva za 

razumevanje celotne zgodbe je kršitev 

novinarske etike. 

25. 2. 2022 TVS posebna oddaja Vojna v 
Ukrajini 

Andrej Stopar je pojasnjeval, kaj je ruski predsednik 

Vladimir Putin govoril v svojem govoru: »Govoril je 

o Ukrajini, ji pripisal ahistoričnost in dejal, da je to 

umetna državna tvorba. To bi lahko govoril tudi o 

Sloveniji. Slovenije tudi ni bilo pred Socialistično 

republiko Slovenijo in tudi mi smo umetna državna 

tvorba in kot takšni ahistorični.« 

https://365.rtvslo.si/arhiv/tv-informativni/174851194   

Očitno tudi dopisnik Andrej Stopar na 

javni RTV izvaja prorusko propagando, 

poleg tega pa niti ne razume, kaj so 

umetne državne tvorbe, hkrati pa 

pokaže katastrofalno nepoznavanje 

slovenske zgodovine, ko govori, da smo 

ahistorični. 

27. 2. 2022 MMC kolumna V kolumni novinar MMC Boris Vasev piše, da so ob 

ruskem napadu na Ukrajino v slovenski vladi izrazili 

pripravljenost sprejeti begunce iz te države, kar na 

videz pomeni preobrat njene protibegunske politike. 

»A odločitev ne razkriva toliko humanitarnosti 

kolikor rasistično mišljenje vladajočih.« 

Pripravljenost vlade sprejeti ukrajinske begunce ni 

izraz njene človečnosti, prav nasprotno – 

RTVSLO.si 

Komentar je poln sovražnega govora na 

ravni Putinovih izjav o nacistih, ki vodijo 

Ukrajino. Še večji absurd je, da za 

sprejem beguncev Vasev očita vladi 

rasizem. 
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